特定商取引法に基づく表示(ASOBINEXT)

- 販売業者アソビシステム株式会社
- 運営統括責任者 代表取締役 中川悠介
- 所在地 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前3-21-8
- 電話番号03-5413-3635 (ASOBINEXT お客様 お問い合わせ窓口)
- メールアドレス

asobinext_info@asobisystem.com

特定継続的役務提供価格 ASOBINEXT ※ご契約面談時に書面にてご説明致します。

- 代金以外の必要料金 消費税
- ・お支払い方法 各種支払い(現金振込/クレジットカード/口座振替)

※クレジットカード決済の場合は、領収書の発行はできません。 売上票(利用明細書)をお渡し致します。

- ・支払期限 契約時に書面にてご説明を致します。
- ・役務の提供開始時期 代金支払い後の翌月以降、カリキュラムに沿って開始致します。
- 返金の対応

退会届をご提出いただき、受理された時点で提供されていない役務の代金については、お客様がご指定の銀行口座へ全額ご返金致します。

但し、お支払いがクレジットカード決済の場合は、キャンセルの受付およびクレジットカード会社への キャンセル連絡はできますが、直接のご返金ができませんので(クレジットカード会社からお客様へ 返金されますので)、キャンセル受付後の返金の方法は、お客様ご自身がご利用のクレジットカード 会社へ御確認ください。

*ご参考*クレジットカード決済後の返金・キャンセル処理と払い戻しの流れ (三菱UFJニコス株式会社公式ホームページ)

https://www.cr.mufg.jp/mycard/relief/20112/index.html